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Przykład 1 
Wejście 

3 

a c a 

Wyjście 

a: 2 

c: 1 

Wyjaśnienie 

Na wejściu są 3 znaki i dwie różne litery. Wypisujemy je w oddzielnych liniach w kolejności 

alfabetycznej wraz z dwukropkiem i ilością wystąpień 

Przykład 2 
Wejście 

6 

p z p n p z 

Wyjście 

n: 1 

p: 3 

z: 2 

Wyjaśnienie 

Na wejściu jest 6 znaków i trzy różne litery. Wypisujemy je w oddzielnych liniach w kolejności 

alfabetycznej wraz z dwukropkiem i ilością wystąpień    
                                Daniel Olkowski 

   

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/rli/site

